O X EHIEFIZIT

=1

[sc4s Hi

(1) 48 CIEF XRBAMFMALRRIEX BRI EAMERELEWE.

(2) BAEREFAR 2P IR i 15 A i O vk .

(3) #i& switch &) DA M Hp i) break 15 A7 59 5 .

(4) 4R KA s HAF MR B .

(5) 4 FEA S At pR EA 1 D BB AE AR A T C 1 5 42 At A9 077 pR B (math, b) AL
745 R (ctype. h) .,

(6) A4 fa] P i B0 9 3 L T AU F A ] Debug TR AR P 09 5 ik

[5:5s N %]

L. iRl

1o FH 225 9 3K L W7 05 0 AT Debug T H A2 I8 BC0RR 13 19 J7 75 oCIE T 90 B2 % o 9 A iR
HIASE abc. s K—IC IRFR ax’® +bart+c=0 B,
HEETRIRFEF error3_1. c:

#include<stdio.h>
#include<math.h>
int main ()
{ double a,b,c,d;
printf ("Enter a,b,c:");
scanf ("$£%£%f", &a, &b, &c) ;

d=b* b-4%a*c; /PR BT I T %/
if (a=0)
{ 1if(b==0)
{ if(c==0)
printf ("BHEHRNEF, FERLE X \n") ;
else

printf("a Ml b A 0,c AR 0, AW \n") ;



else

printf ("x=%0.2f\n",~-c/b);

}
else
if (d>=0) /PN BE W %/
{ printf("x1=%0.2f\n", (-b+sqgrt(d))/(2*a));
printf ("x2=%0.2f\n", (-b-sqrt(d))/ (2% a));
}
else
{ printf("x1=%0.2f+%0.2fi\n", -b/ (2% a), sqgrt(-d)/(2*a));
printf ("x2=%0.2f-%0.2fi\n", -b/ (2% a), sqrt(-d)/(2*a));
}
return 0; / x P IR W« /

}

(D) FTIFBERRF error3_1. ¢, M FEF AT
GERGERE A AR RMESEL. B
BATFEF I AR AT D P A alb.c
MIME (2.1 8.9 3.5) 5% Enter £, & iz 17T
R 1-3-1 fr) B AR HE R L BLEH R 3 A7
1F Bt A5 T A B 1-3-1 )% error3_1. c IB4TH 0

CHRLInw 3 Il

A AW R o T SRS P R R PR B T A A5 D AT DL Y i
Al R A . BCE WAL BT TREE Y T 2 U AR AR X B — SN Y A2
ORI AR B T8 248 iU @ B W s IR Can sl 1-3-2 fis) R R s B B4

0 continue...

| THE REE ¥R BEY TEE WEe B TAM ®§O0M #EHhe x|
ID[@-P(CHE b R0 [ ME B 5 A-B% e+ nks B [&7)
A 1 $#include <stdio.h> &

T EC_programmvenora_ e 5 giticlnde wmath. B> HEWHEE S |

3int main()

4{ double a,b,c,d; B (o

5 printf("Enter a,b,c:");

8 if(a=0)

9 { if (b==0)

10 { if (c==0)

1 printf ("E# HEE X !\n")

12 else

13 printf("afbA0, cAA0, FEABILNAD");
4 }

15 else

16 printf {("x=%0.2f\n",-c/b);

]
2 printf(" ", (-b-sagrt(d))/(2*a));
2 }
2 else
24 { printf(" \n",-b/ {2*a),sqrt{-d)/ (2*a}):
2% printf(" \n",-b/(2*a),sqrt(-d)/(2*a));
(] return 0;

2
=

e g

I R EAC_programmenord_1 exe
fagk (TP A Kl
27 1] [#A | |

& 1-3-2  {EFEFF error3_1.c Fi% & =Wk

|ae
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W AR 1 58 B 5 05 — T VA R SR bR BRI AT RS R TR R E
WS 7L CANEL 1-3-2 Fros) o X T 2 @B E W sl AT X% AT 5142 F A7 b 1A A 34 i A o
AR AR AE K I BT A

O PR T IR IR B8 =AW (sl 1-3-2 i) ARG & DL IR R T R

@ Ml TRER Fay iR e Fo L BRI R, — BRFIFR K, C-Free
2 A3 R Debug T EFLCNKE 1-3-3 i) . EARE R 2R

. BT IR BT g [
J LXBI%EI

330 VR e W T B AR Ry kg sy I

: ‘ - ‘ T—% A R
CHHL TR LT A A AR AT R e ZTEDERAL
T Wi K 1-3-3  Debug T.HF%

Q@ EMHMEiTE IR A a.b.c {E
(2.1 8.9 3.5 Jak Enter 8, B JF AT EDFEAELE 1 AWk, Hify Debug T HA B JR
HRAS B B AR (AN ] 1-3-3 JioR) RIS TE SR dBA2 f d 1 Can 8] 1-3-4 i) A /AR & a,
bc M{E  IGET 33X 26258 B 9 E S5 A I EAR — 0. AT 1A W7 s b Z 1 15 A HE R
KA HAR R abc B HBUE S B, B A 4 A PR scand & IE . (7 204G A& AR P
() scanf PRI, & B scanf PRECH double U EHE Y iy A =X il BB Dol 455 1% 61 T

Jiﬂ?xc: [man () T
xE 8 |
a 8.1224284112306676-298
b 1.3906765541095253e-309
c 8121932624901 6693-292
d [y -nan{DW240ES)

1-3-4 R H

ER MR TR IR R R B 0K R Y BB AT I N A R AR
A . Xt TFURRRF error3_1. ¢ MREFIBATIRAE A = AR AE &, JRdkAs s 5 11 nfel 1-3-4 i
s o R SO R B SRR T S AT 0 eRBOAE  EE S U

@ i Debug T BAZ B AY“IE HE 5 5 (N8 1-3-3 frp) sl Ctrl+F9 241 Ak . 45
FRRP AR . SRS W AR ¥ v 0 g A B AT “scanf (" X000 1", &ea, &b, &)L B
E 5 FF O AR AT A R AN . PR TR B AR L R R s AT
FREHT A a.b.c BUME (2.1 8.9 3.5)J5 % Enter 8. F2EHATHIG 1 4 W7 o5 b, 5] BEAE o) 36
AR PR AR aboc . DEBT, 30 AR B 5 5 AR — B i 1-3-5 fTR) .
EAE & 1-3-5 Fim Ay 3B AR B 11 AP 25 78 S A28 & d A S 9K AN 15 Af B IR 2 7 e R AT
BN 1 AU A I DB a5 A ) I R AT

=8 | &
2.1000000000000007

35

El
b
[=
d -han{DEHO240fEE]

[ 1-3-5  Jry il AR A 0 rh AR B S A B (DX TR
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© Hiify Debug T HA% AT — 28 # 4 CINIAL 1-3-3 Frz) slid% F8 i . 7181 1-3-6 fir

71 B JR B A B I RO E B AR B d R(E AR 49, 81, 0k L d B IEF Y. TR — 2B R LY

I)Jﬁ'é%i*ﬁ?ﬂﬁyEﬂiﬂi*ﬂ\?ﬁﬁ*ﬁ(ﬂﬂ@ 1-3-6 JIr 713 ) » 4 B 7 10 o ) 7 Sk 45 1) B — A7

FORRF K EIATIZAT . Bl Debug T RAL B WEL S 1742 £ CAn 18] 1-3-3 FF7s) , B AT

TT?F“XJ‘%%’””‘D(!IDE] 1-3-6 Jr7n) o Al “WLEE7 6T 10, i S i, R 4% “ USO8 7 L 5 < oS

IMLEE” X T AHE AP 1-3-7 Fr %) » £ 2 A S A 75 28 WL 14 3 2k X0, A0 T LA 552 At UL 4¢3
A KA

& C-Free 3.5 — [E:\C_programs\errord3_1.cl FIEX
| THE WEE #FEQ EFW IEE HEE B ITRED FOWw S x|

D@ P =H@ B - as bR 4% e [buDo A0 | &2
E ===
A 1 #include <stdio.h> -
[5] ENC_programmteror3 1 c 2 $include <math.h>
3int main()

. 44 double a, b, c,d;r
. printf ("Enter
g
g
. ] { if(b = 0)
0 { if(e =10
1 printf ("EHHAHE, FEEXE X 1\
12 else
13 printf{"aFbH0, cAHo, FEARRIL\L");
it ' =
15 else
16 printf("x = %0.2f\n", -c/b):

(7b+sqrt (d))/ (2

a))i
a));

2 printf ("x2=%0.2f\n", {(-b-sqrt{d))/(2
2 }
23 else

24 { printf("x1=%0.2£+%0.2fi\n", -b/(2*a), sgrt(-d)/(2*a)):
). \n", -b/(2*a), sqrt(-d)/(2*a));:

. =8} el
B ot [PrEsem] oo al
”|m=3c [manii e (& i
" bb-4ae 45.80953993339953335
= (& [ I% 49,910000000000002
a 2.1000000000000001
b 8 3000000000000004
- = RREEEA wE=wH
d 49.810000000000002
8: 1] A [ I 4

B 1-3-6  HE PR IT error3_1. c BT XS R AR 4% 7 1 RS

FEikzt [brb-t7arc

Bl 1-3-7 USSR i HE

© gk oy THAS B AL R A 47 2088 AW (A& 1-3-8 i) S 75 Ja i
AR T R B AR i d A ER 49. 81, BEWIF A SE R . (HR BAR i a MO R A8k . (H
AN 0. WARTRFA AT AP AT IRAR T R B 1-3-8 i 8 174 if(a= =) B il if(a=
0)o ZHMDOIR: if(a==0) KR HW a BHET 0.3 a FEN 0 B a==0 KX H
TGRS E) L a=0 RIXAXMEA 0CGRRR™) 1 if(a=0) FRHE 0 (HIKLT a. 485 H

R 3 5 REEMIRFIRA 23




Wi a {E A7 AT HAT ifCa=0) TR A else 43 3B A) . DRIL 4 5 B I3 B — 2 2 40 T 2
KRB == 2 HIREIEHAT =,

£e progra orD m}
‘ EHE &EE #FEG FFV ITEE HEE Ad0 TED #0wm Hho x|
D@-PEH@ | 2R [l R @A %R w0 nE D [ &7
B e BREE|

| #include <stdio.h> »
2 #include <math.h>
3int main()
4 double a, b, c,d;
n

10 { if(c = 0)
1 printf{"ES#FHAIAE, AETXTE L !\n");
12 else
13 printf("aflbH0, ko, FEFEIIAn");
14 }
18 else I
i3 printf("x = %$0.2£f\n", -c/b);
17 }
18 else
© 19 =/
. 20 { printf {("x1 2f\n", (-bitsgrt{d))/{(2*a));
¢ 7 printf("x2=%0.2f\n", (-b-sgrt{d))/(2*a)):
22 }
23 else
24 { printf ("x1=%0.2f+%0.2fi\n", -b/(2*%a), sqgrt(-d)/(2*a));

25 printf ("x2=%0.2£f-%0.2fi\n", -b/(2*a), sgrt(-d)/(2*a)):

E=-] [&
a [
b £ 5000000000000004
. 35
d 49 0000000000002
18 1] A | | A

P 1-3-8  IBATEVHS 2 AWK s Ab BT X R 4 2 4 7 10 R JR) A A k1 O

@ H#ifi Debug T HAZ BB H L4 £ 25 3R 7 003, [ 8 e IR A . B ok ik
FE S FOF G B . SRJE P TR R R A AR R RS AT o O P R R A
ab.c IfH (2.1 8.9 3.5) J5#& Enter , B /7 AT RN 1 AW 4L, Bk A T HAE B
PR AR B a b dEB IR . SRS TR R L R B AT B R R — A
W i B ATE 1 s x1=—0.44,x2=—3. 80, fF-& M HE R,

® Hiifi Debug T HAL Ay “IR H 4 61, 25 dOR 7 98 3, [0 B g IR A8 . 6 SRR o
SRS BCHD X Hr 3 AW s T AR AT 19 28301 O 68 X 380D Sl B T 798 728 il 28 0 [0 W7 A IR
SR 5 ey s BIVRT BT TS . R RS AR A3 T B = AN S TR AT L RS Bl TR Y
“ULE /U WL (R 1-3-2 BIE R ) o e AT T U s . B O U R AW R BB AT
FEIF e M E 17 O AR TR aub.c {H (2.1 3.2 3.5) 5 4% Enter #2478 M BoR
x1=—0.7641.04i,x2=—0.76—1. 04i, fF & HZ Rk ,

EE AR printf RECTAYC 200, 207N T 0. 207, FKon i A R 2 A1 /NS
PR A 1 30 1) 46 A2 9 R O, 5 8 /N T B0 S B 5 B BT LA SO 3 B0 o AS 32 48 R v B I PR
il I e . S AN O TR A R AR T A IR L AR R A S R D N A
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54

@ a.b.c #H 0;

@ afiibR0,cARKO;

@ ak0.b AR 0, LR

@ aAKO0,H ab.clffid b’ —4ac=0;

® aAK0,H a.b.ciff & b®—4ac<<0,

AR E S 2 MBI 1745 R R A AT 6 8 B 2K,

2. BEF &M

AR5 LA b 3 R A7) o felt B 9 3R T 9 R e 1 O 1 T R AR P A R AR
(1) B A SSH AT BIF HT 51 3 BERR B f (o) BOMEL L B i I B B8 2 62/

ER
y = f(x) {1'
x x # 10

HES IR IR LY error3_2. c:

#include<stdio.h>

int main ()

{ double x,vy;
printf ("Enter x:\n");
scanf ("=%f", x);
if(x=10)
{ y=1/x%
}
else(x!=10)
{ y=x;
}
printf("f(%.2£)=%.1f"x y);
return 0;

}

'R

O HAREGHA T SEH.

@ MEEEF =5 X RBEF==MWKX5H,

@ et i A K s R R L % S E0W B E L N BEEH . H scanf s B #E 45 T 4F £ b
RS N R S R i S S TN S E/INRCENT R YR R TN

@ double 7% 4 1) fir A A 24 1 158 B 0 280 FH D0 L T it A% s ol 15 B R LA D61

(2) A =AIEH) =50 00K aboc MR FER B — A = MIE , i th AR area A1 K
perimeter (ff£ 8 2 7/NE0D ;s 5 ), %y H These sides do not correspond to a valid triangle,

E—N=MED ALEWLZ MR TH =0, ZMEmBHEAXM T, s=(a+
b+c)/2,

area = /s(s —a) (s —b)(s—¢)
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AEE TR IRFE P error3_3. c:

#include<stdio.h>
#include<math.h>
int main ()
{ double a,b,c;
double area,perimeter, s;
printf ("Enter 3 sides of the triangle:");
scanf ("$1£f%1£%1f", &a, &b, &c) ;
if (a+b>cl|lb+c>allatc>b);
s=(a+b+c)/2;
area=sqrt (s * (s-a) * (s-b) * (s-c));
perimeter=a+b+c;
printf ("area=%.2f;perimeter=%.2f\n",area,perimeter) ;
else
printf ("These sides do not correspond to a valid triangle\n");
return 0;

}

RN

O AREFA MEBHAF  CREAM ZHEFTMASMEH N ERINT . 2
BREMF>BAREEF>KRBEF 2R A>T ~MEZEF. LRE
KR R

@ FEZES QI MBEI DB E XX ZBZH N,

@ if-relse A if %‘%LEU:ET TG,

@ if A A 2 AR — B B REES OO IR R R A 1H 4]

¥R R AR =K a b FIBIENTRES MR = ML ; 45 BEM R = f B . Ak 22 ]
Wiz = I 2 S5 30 A M 2 — W = A o IO ] 24 R 52 B 7

(3) SKEWA—DFAF, AW B RSP BT T NS TR RS R 6 Al
TAE

A FE IR B IR R T error3_4. c:

#include<stdio.h>
int main ()
{ char c;
printf ("Enter a character:");
c=getchar();
if(c=="")
printf ("This is a space character\n");
else 1f (0<=c<=09)
printf ("This is a digit\n");
else if (c>=a&&c<=2z)
printf ("This is a small letter\n");
else if (c>="A'&&c<="2")

printf ("This is a capital letter\n");
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else

printf ("This is an other character\n");
return 0;

}

RIR:
O FEZ TR OB FRFCD BFFAFCOOFE T (0 VFAFH & (a) FAS 2 (a) 1Y
X,

Q@ CIEFHXRRARAIAMEHERILLWER AR ZLA N E"H 1 £R)E
LR T 0 37D o DRI B ARL ) T — > A 2 5 R BT AT A i ) i 3R A S g
H c>='02.8.c<<="9"E/R.

@ TR if---else if 1a) (if $HA) b Rk 25 G 28 DG FC J 0]

R M ctype. h Hb it R K MO

(4 FHGESEATI 83 B SRR B R WY, AP A - iE B BB
1B BB IR 2 A BB N (B L B S i 4

HHERIEER error3 5. c:

#include<stdio.h>
int main ()
{ char c;
int a,b;
printf ("MiA a BEAF b:");
scanf ("$d%c%d", &a, &c, &b) ;
switch(c);
{ case '"+': printf ("%d+%d=%d\n",a,b,a+b) ;break;
case '-': printf ("%d-%d=%d\n",a,b,a-b);
case '* ': printf ("%d * $d=%d\n", a,b,a* b) ;break;
case '/': if (b!=0) printf ("%d/%d=%d\n",a,b,a/b);
else printf ("error!");
break;
case '$': if (b!=0) printf ("%d%%d=%d\n",a,b,a%sb) ;
else printf ("error!");
break;
default: printf ("B AR \n");
}
return 0;

}

R’

@ ZR A printf p& 1 8R 20 555 A WA 0 N5 P — A i R
MU R NS AE R RRIBREAT .

@ 7ER switch i Ay 4% 28 K ff 7 2. A 46 switch 15 Ay ip Rk X5 H RN GEH 5.
switch iF4]H break 15 8] AUAE FH 4 .

© TEIBATE F iy A B I 0 5 S BB S 08 AT Z RS B T AR T A

»
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R Al ife--else if iR AISCBLLL B FP SRR BRGNS A9 FR e R RE O A B AF Y

fHAE L 5 b PR A BB AT D AR A O L BR BN 0 SE O

3. BEFETM

e TR NG st R
(D A —/NG A R FRAE R A2 5 A A0E R fr i B0 2’ AR R 7w AR R

AR sE IR FLE 113 1. ¢!

#include<stdio.h>
int main ()
{ char c;
c=getchar();
if( D ) c=c+5;
else if (c>='v' && c<="z2") @
putchar (c);
return 0;

}

BR: R i EA PR ER R MITE RN, ZRIGHR G2 M BN EE LR,
(2) B A 2 A8 5 R R I8
AIFsEHENIEREF fill3_2. c.

#include<stdio.h>
int main ()
{ int a,b,max;

printf ("Enter two integers:");

@
max= @
printf ("\nmax= ® \n", max);

return 0;

}

RN TR AR R R AR AT R s R A
FUPBEAFHR AR EFRE=ABHE., 855G mMEALEL.
FAFRBAR — BB U “RIE 17 Rk 2 Rk 3,7 HECEHRKA T K

ARk 0 i, AR 2 MEAE R 5 268 0RO E , B L DA X 3 WIMEAE A &R 1550
FIME . T RAEE BRI e g e 45 138 BTG, i 4] “max=a>b?a: b; " 4 T “max=
(a>b7a:b) ;7 , KN T . “if(a>b)max=a; else max=Dhb;",

28

4. BRI

(D) g AMER =S8 nl o2 n3 SR A R R — 20 B i PR B 2 2/ B
.
@ WS EAE = A FAF AR /N — A T R R
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@ AN X =BT A /INBI R 8 IU L  0 G e]  F 5 R 7

(2) Hr A — AR 0 2R 2 8 K 0 F i Even number, 40 2R 22 A 80 W g i Odd
number,

k.

@ % A THAFEEL L HI W3 — A BOR 258 A B A B I R W Yes 75 W 4
it No.

@ GGHRFEE —NEFREC THMETO8H 2 . /1A 4 . s . 2
ZHBE T EFREIMA S . MEFREmMECAZPORGY . 22020 181y,

By MR ENEEETFRE2P0A 20 A8, 22620 251y, BAREIDYH
SR —EREO T B T R Sh YRR R 2 i E D Sh Y R BUR  RE D ez —
FE T LAY T8 h S W BGK B B 22 I 8 T 30 W g A S A L T Y 08 5 b 3l W BGA B b
I, RS S T el 2 R AR — 28 JF B sh W a9 S 8 e B W R Ul X T 4R E
AR REE o, Q2R o 2 33 50, RS BEA il R BRI A B W 0 088 — MR R IR DY
YR B AR R Z SR T RD 2R a 2 4 BRSEG W a/4 a/2;: 002k a N
ST A WA W . a/441 a/2,

(3) B A—HE o, FIWr n BEABE 3.5.7 BER I I T FEREZ —.

@ BEIEIE B 3.5.7 B PR,

@ REWCH P PR BR

© BEWH P —BUERR .

@ AHEWE 3.5 7 AE— D BUERR .

N R GBAT 4 %0 .

B —WIBAT

Enter n:15
il HC O
8RBT

Enter n:14
RE R b — > O B
B =Wis T
Enter n:105
AEm B 3.5.7 3Bk
SR AT «
Enter n:17

ARERE 3.5.7 1T — 500 5
4 WREA—A1 2 7 Z a5 W 4 1 2 0 — 2 5 1) B 5y 9 SO0, 75 00 5

error,

(5) fay A Tl n st (A~ED iy AR B4 F1 20 il i St (0~100) X ] o T 2% il il & % i
BB S & X TRl R . A90~100) ,B(80~89) ,C(70~79) . D(60~69) . E(0~59),

23K ol M AR switch A SEEL.

RN REFNZIE AT 6 U B —Fh i o0, Bk il A ALBLCLDLE FH A
TR
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¥R 7 EORARYE S AR 2 A2 UG B IR 0 4 B A B AR O R B AR G . lan B A
93, M Ao Ul g BRSCEL 7 [RIRR R 4r B if iR AR switch i A SCEE

(6) Hy A 2. 3R T H 4 BEeR B £ o BAE . 25 SRR B8 3 fi/NVER,
8

a1 ST
7
— L 0« 5
fo) = i@ Farl ST

2

T8 5 x <10

0 x =10, <—5

(T) 5 A— A AR A 0 e o7 0 K07 05 11 75 D0 1 S 2 05

TR B
N ARG GB1T 2 YO .

H—IRiB1T

Enter a character: 5
Character: '5' Digit:5
BB T

Enter a character: a

'a' is not the numeric character!

e

O ZERAFZM AT MRIR A LI, ER P IR . I a0 e] g Fe 52 7

@ A DFRF . WHE KRG Rk T L 8 mo0S B ) /NS F RS s i 2R D
CESSNIELE LR IR b NCESSIEE THEEUE TR SN AL I
AT BR B Ui 0 e 4

'R

@O # AR s 7 vk . Blan AR s R RS W ATHE printd R E P I\

@ A FH A R O] W A% 4 ) L 8 AR P B9 T Sk 4w 2 AT # include<Tctype. h>5] A
ctype. h k30,

© REIEHH C il F 3R A0 % 545 R isupper (o) FIWT 7 A7 2 & ¢ 2/ A REF
BEEM T if(c>="A& 8c<<="2); islower(c) FIWi ¢ &8 KW/INE FEE SM T if(e>="a'
& &ue<l="2" ;isdigit (o) FI T ¢ B REF S F (c>="08& & c<="9");tolower(c) FR
o o B FAE R B NS FAE s toupper (o) RRHE ¢ P F R KRE T,

(8) #ir A H #r salary . 4 W 32 A N FTARBE tax (PRER 2 7 /NBD o 52 BR 2011 4R FF 4R 5
1 B9 A KT B A 0

tax=rate X (salary—3500) —deduction

4 salary<<3500 B}, rate=0.deduction=0

M 3500<salary<C5000 B} ,rate=3% .deduction=0

24 5000<Tsalary<<8000 W} ,rate=10% .deduction=105

24 8000<Tsalary<C12 500 I ,rate=20% .deduction=555

M 12 500<salary<C38 500 B} ,rate=25% .deduction=1005
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24 38 500<Tsalary<{58 500 B ,rate=30% .deduction=2755

24 58 500<"salary<{83 500 It ,rate=235% .deduction=5505

24 83 500<Tsalary B ,rate=45% .deduction=13505

RN R FIIZBAT 8 W UMK — R .

(9 MWAEH AL HGE y H m H DA K H I GE yo. H me, B doO 3851 58
FEAFARY o N Qe g i S 3 7

R : TELN T WFE LT & 206 3T 5 B 4F 8 ageCage=yt—y) Jfl 1, 4" 5L R 4F
W, —BARIERRBHAEABISGA D (mO)/NFAHAG(m) ;s EARFEEHEALEHA
o BYETH 0y (O 55 T 28 H A Ay Gmo) AHIE R E) A H L BRYET H (do/hT A H (D

(10) fw A —M4EH R IFf HZAE A A 20K N e g R S 7

R’

@ FIWT AR B xR0 . BB Rk 4 BEBRIERBERE 100 % Bk, o & AEHE 400 BBk,

@ HAE2 A6k 29 KAEEAE 2 Ak 28 Ko 4 6.6 A43.9 A4 .11 3k 30
K IHABA G R 31 K,

5245 85 1 M5y el

(D # CIEFERRF BT a R S ELRRE L.
(2) I3 M IRRE P MIs A7 45 28 I K 18 31 B0 1R R R A o (R R A 5 3k 5 e SE B i o b
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